Zadani: Seminarni prace 3
Priprava vstupnich dat

Pro préci pouzijte dataset USA_lowa_census.shp, ktery najdete v ISu.

Zpracovani dat

Data obsahuji vysledky censu pro stat lowa v USA. Z datasetu si vyberte jednu, libovolnou, narodnostni
mensinu (atributy WHITE, BLACK, AMERI_ES, ASIAN, HAWN_PI, HISPANIC, OTHER a MULT_RACE)
a vypoctéte, kolik % populace tvofi dand mensina v okresech. Pocet obyvatel najdete v atributu
POP2013. Prostorové rozloZeni zvolené narodnostni mensiny analyzujte pomoci nastroji High/Low
Clustering (Getis-Ord General G), Multi-Distance Spatial Cluster Analysis (Ripleys K Function), Spatial
Autocorrelation (Morans 1), Cluster and Outlier Analysis (Anselin Local Morans |) a Hot Spot Analysis
(Getis-Ord Gi*). Parametry pro jednotlivé nastroje si zvolte sami dle vlastniho uvazeni (data samotna
by Vam méla vyrazné napovédét). V pripadé nejasnosti prostudujte HELP na webu ESRI, pokud Vam
stale bude néco nejasné, tak napiSte mné.

Podpirna data

V ptipadé potreby jakychkoli dat (napf. topograficky podklad) hledejte na internetu, pouzijte WMS od
ESRI (zdarma) pripadné vrstvy z Open Street Map nebo vyuZijte data ze Skoly (vrstev je dostupnych
opravdu mnoho, staci hledat). V pfipadé potieby DEM pouZijte SRTM (stahnete z USGS).

Struktura textu

Prace bude jasné strukturovana (Uvod, zpracovani, zavér, formalni a typograficka Uprava, Cislovani
pfiloh, atd.) a je vhodné, abyste popsali kazdy krok, ktery jste udélali. Kdyz pouzijete néjaké nastaveni,
tak napiste proc. Stejné tak u komentard — kdyZ vyslovite zavér, podpofrte jej fakty. Do zavéru shriite
poznatky z celé prace.

Typograficka tprava

Snazte se predchdzet ¢astym formalnim chybdm, jako jsou jednopismenné predlozky nebo spojky na
koncich radkd, zarovnani textu, jednotny rod pisma, radkovani, Cislovani priloh (tabulky, obrazky),
preklepy, kontrola automatickych oprav, expresivni vyrazy (typu ,interpolace vysla docela pékné“
atd.), zaokrouhleni na rozumny pocet desetinnych mist a korektni citace.

Termin odevzdani

17.5. 2015 ve 23:59:00 (pozdni odevzdani = strzeni 5 bodti)



